KLASA IV 
24. 04. 2020
Temat: Józef Piłsudski i niepodległa Polska.

Podręcznik strona 112. Proszę dokładnie przeczytać rozdział. Proszę też obejrzeć https://www.youtube.com/watch?v=NkE9rno3ggg. Następnie wykonujecie zadania 1 i 2 ze strony 117. Zadanie 4 dla chętnych. Proszę też zrobić 1, 2, 5, 6, 8 z zeszytu ćwiczeń, strona 70.
Kontaktujemy się na grupie klasowej oraz wiadomości prywatne na Messengerze. Termin wykonania zadań – 30 kwietnia 2020 r. godz. 16.

KLASA V

22. 04. 2020

Temat: Sprawdzian wiadomości z rozdziału VI.

O godzinie 10.00 na klasowy adres mailowy oraz grupę na Messenger zostaną przesłane zadania sprawdzianu. Dzieci będą miały 1 godzinę na to, by na kartkach zapisać rozwiązania zadań i odesłać do nauczyciela zdjęcia tych zadań. Można też wydrukować arkusz, uzupełnić go, zrobić zdjęcia i przesłać. Odsyłanie prac na email lub prywatną wiadomość na Messengerze. Osoby z opinią poradni mogą pracować o 20 minut dłużej. Po upływie wyznaczonego czasu prace nie będą uwzględniane. Proszę o samodzielną i uczciwą pracę!

24.04.2020

Temat: Rozbicie dzielnicowe.

Proszę dokładnie i uważnie przeczytać temat z podręcznika strona 192. Obejrzyjcie też: https://www.youtube.com/watch?v=Dby1lfV3ERo  oraz https://www.youtube.com/watch?v=PYr06xWvlw (tu możecie zobaczyć jak zmieniały się terytoria dzielnic)
Wykonajcie też zadania 1 i 3 ze strony 197. A także:
· Osoby posiadające opinię PPP ćwiczenie 1, 4, 5 z załącznika.
· Pozostali uczniowie – ćwiczenia 1, 2, 3, 5 z załącznika.
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