Klasa 8
21.04 Temat: Zastosowanie arkusza kalkulacyjnego – sprawdzian.
[bookmark: _GoBack]Instrukcja – Messenger/Discord(godz.12 – 13) – ewentualna zmiana godziny do ustalenia przez messenger 
Klasa7
21.04 Temat: Osadzanie i wstawianie obrazów
Lekcja na discord (godz. 10 – 11). 
Kto nie uczestniczy w lekcji wykonuje zadania samodzielnie i wysyła na maila do 27.04.
Czytacie str.195 – 199(punkt 1, 2, 3) i wysyłacie do mnie jeden dokument, w którym został osadzony dowolny rysunek z Paint. Osoby uczestniczące w lekcji online otrzymają dodatkowo film z instrukcją.
Klasa 6
23.04 Temat: Omówienie i poprawa sprawdzianu.
Zalogujecie się proszę w miarę możliwości od 11 na swój email, będziemy przez Hangouta omawiać sprawdzian ze Scratch.
Klasa 5
21 i 28.04 Temat: Zadanie projektowe – prezentacja na zadany temat.
Jest to zadanie na 2 kolejne lekcje. Wykonujecie prezentację na temat: Mój ulubiony/Moje ulubione…(film, jedzenie, filmy, miejsca, sporty, zainteresowania, muzyka, itp. -  sami decydujecie).
Prezentacja powinna się składać z minimum 5 slajdów: tytuł, 3 slajdy tematyczne, slajd końcowy – dziękuję za uwagę/autor, itp.
Prezentacja powinna zawierać tytuły slajdów, przejścia slajdów, animacje, tła.
W wiadomości email prześlę każdemu indywidualnie przykładową prezentację i jeszcze raz instrukcję do Power Point2007 i openoffice(do najnowszego Power Point macie w podręczniku i robiliśmy na lekcjach), jeśli ktoś ma jeszcze inną wersję programu do prezentacji to piszcie – w miarę możliwości postaram się zrobić instrukcje. Jeśli ktoś ma z czymś problem to piszcie od razu a nie po 4 maja kiedy będzie już po terminie, nie odkładajcie tego proszę na ostatnia chwilę.
Czas na wykonanie zadania – do 4 maja. Prezentację jako załącznik wysyłajcie na maila podzamcze2@gmail.com, w tytule autor i szkoła
Klasa 4
21.04 Temat: Idziemy do kina. Jak poprawnie przygotować notatkę o filmie? – temat na 2 lekcje.
Kto już wysłał zadanie(to jest ten sam temat jaki był 7.04) ma w tym tygodniu wolne, ponieważ to temat który był przewidziany na 2 lekcje. 
Czytacie instrukcje z książki str.100 – 105. Zgodnie z instrukcjami piszecie tekst ze str. 105 – rys. 7. Pisanie można podzielić na kilka części/dni i dopisywać fragmentami(jeśli tak zrobicie to tylko za pierwszym razem robicie Zapisz jako, potem za każdym razem po dopisaniu fragmentu tekstu robicie Zapisz). Macie na to czas do następnej lekcji. Zapisujecie na swoim komputerze a następnie wysyłacie mailem jako załącznik wiadomości na email: podzamcze2@gmail.com. W tytule wiadomości poproszę imię, nazwisko i tytuł. W razie kłopotów i pytań kontakt przez pocztę lub Messenger w dniu kiedy jest lekcja w godz. 9 – 17. 
