Klasa 8
28.04 Temat: Cechy dobrej prezentacji multimedialnej.
Lekcja na discord 12.30
Klasa7
28.04 Temat: Edytor równań i zrzuty ekranu (tzw. printscreeny)
Lekcja na discord godz.10.30 
Klasa 6
[bookmark: _GoBack]30.04, 7.05 Temat: Tort ma warstwy i cebula ma warstwy. O tworzeniu grafik z wykorzystaniem warstw
Szczegóły otrzymacie na email.
Klasa 5
21 i 28.04 Temat: Zadanie projektowe – prezentacja na zadany temat.
Jest to zadanie na 2 kolejne lekcje. Wykonujecie prezentację na temat: Mój ulubiony/Moje ulubione…(film, jedzenie, filmy, miejsca, sporty, zainteresowania, muzyka, itp. -  sami decydujecie).
Prezentacja powinna się składać z minimum 5 slajdów: tytuł, 3 slajdy tematyczne, slajd końcowy – dziękuję za uwagę/autor, itp.
Prezentacja powinna zawierać tytuły slajdów, przejścia slajdów, animacje, tła.
W wiadomości email prześlę każdemu indywidualnie przykładową prezentację i jeszcze raz instrukcję do Power Point2007 i openoffice(do najnowszego Power Point macie w podręczniku i robiliśmy na lekcjach), jeśli ktoś ma jeszcze inną wersję programu do prezentacji to piszcie – w miarę możliwości postaram się zrobić instrukcje. Jeśli ktoś ma z czymś problem to piszcie od razu a nie po 4 maja kiedy będzie już po terminie, nie odkładajcie tego proszę na ostatnia chwilę.
Czas na wykonanie zadania – do 4 maja. Prezentację jako załącznik wysyłajcie na maila podzamcze2@gmail.com, w tytule autor i szkoła
Klasa 4
28.04 Temat: Zapraszamy na przyjęcie. O formatowaniu tekstu.
Czytacie instrukcje z książki str.107 – 110. Zgodnie z instrukcjami piszecie spis dań(menu) w dokumencie tekstowym. Macie na to czas do następnej lekcji. Plik zapisujecie na swoim komputerze a następnie wysyłacie mailem jako załącznik wiadomości na email: podzamcze2@gmail.com. W tytule wiadomości poproszę imię, nazwisko i tytuł - Menu. W razie kłopotów i pytań kontakt przez pocztę lub Messenger w dniu kiedy jest lekcja w godz. 9 – 17. 
